
C6-1 彈性學習課程計畫(第一、三、四類) 

 臺南市公立關廟區深坑國民小學 110 學年度第一學期五年級彈性學習 其他類-深坑生活家 課程計畫(普通班/□藝才班/□體育班/□特教班) 

學習主題名稱 
(中系統) 

深坑安心談 1 
實施年級 

(班級組別) 
五年級 教學節數 本學期共(20)節 

彈性學習課程 

四類規範 

1.□統整性探究課程 (□主題□專題□議題)   
3.□特殊需求領域課程 
   身障類:□生活管理□社會技巧□學習策略□職業教育□溝通訓練□點字□定向行動□功能性動作訓練□輔助科技運用 
   資優類:□創造力□領導才能□情意發展□獨立發展 
   其他類:□藝術才能班及體育班專門課程 
4.其他類課程 
  □本土語文/新住民語文□服務學習□戶外教育□班際或校際交流□自治活動班級輔導學生自主學習□領域補救教學                    

設計理念 
關係： 

透過與學生討論各項法定議題或生活環境中發現的問題，讓學生覺察現今社會的發展情形與值得省思之處。 

本教育階段 

總綱核心素養 

或校訂素養 

E-A2 具備探索問題的思考能力，並透過體驗與實踐處理日常生活問題。 

E-B2 具備科技與資訊應用的基本素養，並理解各類媒體內容的意義與影響。 

E-C2 具備理解他人感受，樂於與人互動，並與團隊成員合作之素養。 

課程目標 學生透過各項議題或生活中的問題，相互討論，並尋找解決方式，以培養自己的獨立自主的思考。 

配合融入之領

域或議題 

國語文  □英語文  □英語文融入參考指引 □本土語 

數學    □社會    □自然科學  □藝術   綜合活動 

□健康與體育   □生活課程   □科技  □科技融入參考指引 

性別平等教育 □人權教育 環境教育  □海洋教育  □品德教育 

□生命教育     □法治教育 □科技教育  資訊教育  □能源教育 

□安全教育     □防災教育 □閱讀素養  □多元文化教育 

□生涯規劃教育 家庭教育 □原住民教育□戶外教育  □國際教育      

表現任務 1.製作「性侵害防治」海報。2.完成「祖孫情」的圖畫。3.製作「金山小鶴」的海報。 

課程架構脈絡 

教學期程 
節

數 

單元與活

動名稱 

學習表現 
校訂或相關領域與 

參考指引或議題實

質內涵 

學習內容

(校訂) 
學習目標 學習活動 學習評量 

自編自選教

材 

或學習單 

第 1-3 週 3 

性 別 平 等

教 育 認 真

談 1 

綜1a-II-1展現自

己能力、興 趣與

長處，並表達 自

己的想法和感受。 

性 E4 認識身體 

界限與尊重他人

1.身體自

主權 

2.他人身

體的自主

權 

1. 能 覺 察

身 體 自 主

權 的 重 要

性。 

2. 能 表 達

尊 重 他 人

一、教師從隱私權說起 

請學生發表： 

何謂隱私權?過有何被侵犯深刻的經驗與感覺？ 

尊重隱私權該如何做？ 

2.認識身體自主權與身體界線 

3.從媒體事件及故事中了解事件的樣態 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察

海報製作 

臺南市性平

國教輔導團

教案-身體自

主與界限 

簡報-性別平

等認真談 1 



C6-1 彈性學習課程計畫(第一、三、四類) 

的身體自主權。 身 體 的 自

主權 

例:永康區校外人士性侵事件 

例:學校老師性騷事件 

例:熟人性侵事件 

二、身體紅綠燈 

1.審視並畫出自己的身體界線 

2.分享自己的身體界線 

三、教師請學生觀看性侵害宣導影片(台南市家暴暨性

侵害防治中心出品 

https://youtu.be/tIGCzYBMNGM) 

1.請學生分組討論： 

學習判斷危險情境與練習拒絕及求救方式 

製作成海報，上台報告 

學生給予回饋。 

四、教師總結。 

第 4-6 週 3 

性 別 平 等

教 育 認 真

談 2 

性 E7 解讀各種媒

體所傳遞的性別 

刻板印象。 

綜2a-II-1覺察自

己的人際溝通方

式，展現合宜的互

動與溝通態度和

技巧。 

國 5-Ⅲ-7  連結

相關的知識和經

驗，提出自己的觀

點，評述文本的內

容。 

1.未成年

懷孕的定

義。 

2.他人的

選擇。 

1. 能 瞭 解

未 成 年 懷

孕的定義。 

2. 能 尊 重

他 人 的 選

擇 

一 、 教 師 根 據 文 章 內 容 進 行 討 論 ：

https://www.twreporter.org/a/teenage-

pregnancy-young-mothers 

何謂未成年懷孕？ 

大家對未成年懷孕，有什麼刻板印象？ 

二、教師設計九宮格的表格 

請學生作答： 

「小朋友，你們覺得未成年懷孕的人是什麼樣的人

呢？請你寫在九宮格中」 

教師將學生的答案統整在黑板上。 

三、依莉的性格  

1.教師請學生閱讀繪本「依莉的娃娃」 

小朋友，分享完你們對於未成年懷孕少女的想像，現

在，我們回到繪本中，一起完成依莉的心情臉譜。 

依莉告訴父母親自己懷孕的事情時，她的心情如何？

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察 

學習單 

臺南市性平

國教輔導團

教案-小媽媽

也能勇敢追

夢 - 教 育 部

106 優選教案 

簡報-性別平

等認真談 2 

https://youtu.be/tIGCzYBMNGM
https://www.twreporter.org/a/teenage-pregnancy-young-mothers
https://www.twreporter.org/a/teenage-pregnancy-young-mothers


C6-1 彈性學習課程計畫(第一、三、四類) 

她的父母親心情如何？ 

依莉面對同學的眼光時，感受是如何？同學面對依莉

懷孕的事實，感受是如何？ 

依莉告訴查理她懷孕的事情時，感受是如何？查理面

對依莉懷孕的事實，感受是如何？ 

當安琪踢著依莉的肚子以及依莉抱著安琪時，感受是

什麼？ 

依莉在受到學校與家人的照顧時，情緒是什麼？你在

哪一頁中找到家人與學校的幫助？(追問：你認為依莉

家人及學校的支持系統，對依莉造成什麼影響？這樣

的支持系統是必須的嗎？為什麼？) 

依莉經歷這一切，面對自己的選擇，有什麼樣的感

受？請說明理由。 

四、學生完成學習單。 

五、教師總結。 

第 7-8 週 2 
家 庭 教 育

安心談 1 

家 E5 主動與家人

分享。 

家E13良好家庭生

活習 

慣。 

綜 2b-II-1 

體會團隊合作的

意義，並能關懷團

隊的成員。 

1.與祖父

母 的 關

係。 

2.與祖父

母的生活

情景。 

1. 能 覺 察

自 己 與 祖

父 母 的 關

係。 

2. 能 畫 出

與 祖 父 母

的 生 活 情

景。 

一、教師介紹祖孫節由來:每年 8月第 4個星期日。 

教師提問： 

你們有和祖父母住在一起嗎？ 

你們知道祖父母喜歡什麼事物嗎？ 

你們喜歡和祖父母做什麼事情？ 

二、教師播影片 

配合 8 月 30 日祖孫節，播放影片「新哆啦 A 夢-奶奶

的回憶」 

https://www.youtube.com/watch?v=1G_ekLZ-oAU 

二、教師請學生分組討論影片內容，利用心智圖，並製

作成海報。 

影片中，大雄看到了什麼物品，想起了奶奶？ 

大雄的奶奶是怎樣的人？ 

長大的大雄，為什麼對小時候的自己生氣？ 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察 

簡報-家庭教

育安心談 1 

https://www.youtube.com/watch?v=1G_ekLZ-oAU


C6-1 彈性學習課程計畫(第一、三、四類) 

你覺得長大的大雄，看到自己的奶奶有什麼感受？ 

三、學生上台發表，教師總結。 

第 9-10 週 2 
家 庭 教 育

安心談 2 

家 E5 主動與家人

分享。 

家E13良好家庭生

活習 

慣。 

綜 2b-II-1 

體會團隊合作的

意義，並能關懷團

隊的成員。 

1.家人的

生 活 習

慣。 

2.祖父母

生活之圖

畫。 

1. 能 瞭 解

自 己 家 人

的 生 活 習

慣。 

2. 能 畫 出

和 祖 父 母

的 生 活 之

圖畫。 

一、教師根據上堂課，請學生探訪祖父母的過去的生

活。 

教師提問，請學生分組討論： 

學生想像中的過去生活是什麼景象?(例如：童年生

活、青少年時期……) 

我們要如何知道祖父母過去的生活？ 

二、將問題寫成訪問稿，回家訪問自己的祖父母，再回

到課堂分其他同學分享。 

三、將跟祖父母的訪談內容，將「和祖父母一起的過去

生活」畫成圖畫。 

四、教師總結。 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察 

完成採訪

稿 

圖畫製作 

簡報-家庭教

育安心談 2 

第 11-13 週 3 
環 境 教 育

及時通 1 

綜2a-II-1覺察自

己的人際溝通方

式，展現合宜的互

動與溝通態度和

技巧。 

環 E3 

了 解 人 與 自 

然 和諧共生，進

而保護 

重要棲地。 

1.環境對

動物的重

要性。 

2.金山小

鶴 的 海

報。 

1. 能 瞭 解

環 境 對 動

物 的 重 要

性。 

2. 能 製 作

出 金 山 小

鶴的海報。 

一、 教師播放影片： 

金 山 小 白 鶴 的 紀 錄 片

https://www.youtube.com/watch?v=5SZLqAZQdhQ 

二、 教師請學生製作金山小白鶴的海報，介紹金山小

白鶴，利用平板或圖書找到資訊，將找到的資訊使

用表格或其他方式，介紹出來。 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察

海報製作 

簡報-環境教

育及時通 1 

第 14-16 週 3 
小 小 資 訊

師 

資 E9 利用資訊科

技分享學習資源

與心得。 

資 E13 具備學習

資訊 

科技的興趣。 

1.學習吧

的使用介

面。 

2.主題的

討 論 內

容。 

1. 能 瞭 解

學 習 吧 的

使用介面。 

2. 能 就 主

題 進 行 討

論。 

一、 教師介紹學習吧的平台，教導學生如何使用該平

台。 

二、 根據「新冠肺炎」作為主軸，讓學生上學習吧觀看

影片，進行小組討論。 

三、 將小組討論的內容和結論，寫在紙上，拍照上傳。 

四、 請學生分組上台報告。 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察

完成上傳

拍照 

簡報-小小資

訊師 

https://www.youtube.com/watch?v=5SZLqAZQdhQ


C6-1 彈性學習課程計畫(第一、三、四類) 

綜2a-II-1覺察自

己的人際溝通方

式，展現合宜的互

動與溝通態度和

技巧。 

3.線上作

業。 

3. 能 完 成

線上作業。 

第 17-20 週 4 
下 棋 小 高

手 

綜2a-II-1覺察自

己的人際溝通方

式，展現合宜的互

動與溝通態度和

技巧。 

數n-III-3認識因

數、倍數、質數、

最大公因數、最小

公倍數的意義、計

算與應用。 

1.數戰棋

的玩法。 

2.自身的

經驗和收

穫。 

1. 能 瞭 解

數 戰 棋 的

玩法。 

2. 能 分 享

自 身 的 經

驗和收穫。 

一、 教師介紹數戰棋的玩法。 

二、 由學生兩人一組，進行數戰棋的對戰。 

三、 教師引導學生在玩數戰棋的過程，獲得的收穫或

覺察到什麼經驗。 

四、 教師總結。 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察 

實作 

簡報-下棋小

高手 

第 21 週 0        

◎教學期程請敘明週次起訖，如行列太多或不足，請自行增刪。 
◎依據「學習表現」之動詞來具體規劃符應「學習活動」之流程，僅需敘明相關學習表現動詞之學習活動即可。 
◎彈性學習課程之第 4類規範(其他類課程)，如無特定「自編自選教材或學習單」，敘明「無」即可。 

  



C6-1 彈性學習課程計畫(第一、三、四類) 

臺南市公立關廟區深坑國民小學 110 學年度第二學期五年級彈性學習 其他類-深坑生活家 課程計畫(普通班/□藝才班/□體育班/□特教班) 

學習主題名稱 
(中系統) 

深坑安心談 2 
實施年級 

(班級組別) 
五年級 教學節數 本學期共(20)節 

彈性學習課程 

四類規範 

1.□統整性探究課程 (□主題□專題□議題)   
3.□特殊需求領域課程 
   身障類:□生活管理□社會技巧□學習策略□職業教育□溝通訓練□點字□定向行動□功能性動作訓練□輔助科技運用 
   資優類:□創造力□領導才能□情意發展□獨立發展 
   其他類:□藝術才能班及體育班專門課程 
4.其他類課程 
  □本土語文/新住民語文□服務學習戶外教育□班際或校際交流□自治活動班級輔導學生自主學習□領域補救教學                    

設計理念 關係：透過與學生討論各項法定議題，讓學生覺察現今社會各項議題的發展情形與值得省思之處。 

本教育階段 

總綱核心素養 

或校訂素養 

E-A2 具備探索問題的思考能力，並透過體驗與實踐處理日常生活問題。 

E-C2 具備理解他人感受，樂於與人互動，並與團隊成員合作之素養。 

課程目標 學生透過各項議題或生活中的問題，相互討論，並尋找解決方式，以培養自己的獨立自主的思考。 

配合融入之領

域或議題 

國語文  □英語文  □英語文融入參考指引 □本土語 

□數學    □社會    □自然科學  □藝術   綜合活動 

□健康與體育   □生活課程   □科技  □科技融入參考指引 

性別平等教育 □人權教育 環境教育  □海洋教育  □品德教育 

□生命教育     □法治教育 □科技教育  資訊教育  □能源教育 

□安全教育     □防災教育 □閱讀素養  □多元文化教育 

□生涯規劃教育 家庭教育 □原住民教育□戶外教育  □國際教育      

表現任務 1.完成「旅遊圖說日記」。2.製作「月經與夢遺」海報。3.製作心智圖。4.製作「節水教育」的海報 

課程架構脈絡 

教學期程 
節

數 
單元與活動名稱 

學習表現 
校訂或相關領域與參考

指引或議題實質內涵 

學習內容

(校訂) 
學習目標 學習活動 學習評量 

自編自選教

材或學習單 

第 1-7 週 7 戶外教育 

戶 E5 善用教育外、戶

外及校外教學，認識

生活環境(自然或人

為) 

戶E7在環境中善用五

官的感知，分別培養

眼、耳、鼻、舌、觸覺

1. 德 記 洋

行、朱玖瑩

故居、安平

樹屋歷史文

化 

2.團體活動

的參與態度 

1.能從學習活

動 中 進 行 觀

察，進而對安

平歷史古蹟及

樹屋的生態，

有更深一層的

認識 

1.參訪臺南古蹟:德記洋行、朱玖瑩故居、

安平樹屋，認識並探索臺南文化古蹟。 

2.參訪政大書城:聆聽故事導讀，並挑選一

本好書。 

旅遊圖說

日記 

圖說日記學

習單 



C6-1 彈性學習課程計畫(第一、三、四類) 

及心靈的感受能力 3.評選書籍

標準 

2.培養團體活

動的參與態度 

3.聆聽故事導

讀並挑選合宜

圖書 

第 8-10 週 3 
青春向前行－翻

「月」經驗 1 

綜 1a-II-1 

展現自己能力、興 趣

與長處，並表達 自己

的想法和感受。 

性 E4 認識身體 界限

與尊重他人的身體自

主權。 

國 5-Ⅱ-8  運用預

測、推論、提問等策

略，增進對文本的理

解。 

1.月經和夢

遺。 

2.面對青春

期的正確態

度。 

3. 海 報 內

容。 

1.能認識月經

和夢遺。 

2.能知道面臨

青 春 期 的 來

臨，要保持正

確的態度。 

3.能完成海報

內容。 

一、 教師提問： 

你們知道什麼是「月經」？什麼是「夢遺」

嗎？二、教師將班級學生進行分組，分為男

生與女生兩組，兩組利用平板查詢資料，並

製作成海報。三、學生上台報告，其他學生

給予回饋。 

四、教師總結：青春期的男生會有生理現

象，稱作夢遺；女生也會有生理現象,稱作

月經;因為目前社會上仍存有一些對月經

的污名化想法或規範，所以這堂課我們將

針對月經對女生的一些影響作討論，希望

透過對月經的了解，讓大家在相處上能勇

於接納成長的自己，而男生也能因為瞭解

月經週期的各種現象‚而培養尊重女生的

態度。 

五、教師播放「生理期的困擾 - LOOK！那 

些女孩遇到的事！」 

https://www.youtube.com/watch?v= 

8eJdpJUrCAQ 

六、教師提問： 

1.影片中的主角提到哪些月經來時很 

 困擾的事呢? 

2.影片中的情形有哪些是你認同的？ 

 哪些是你不認同的？為什麼? 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察 

實作 -完

成海報 

臺南市性平

國教輔導團

教案-青春

向前行－翻

「月」經驗

- 教 育 部

106 優選教

案 

簡報-青春

向前行－翻

「月」經驗 
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3.想想看對於女生有月經這件事，你 

 認為有哪些優點呢？為什麼? 

七、教師總結： 

月經的功能，是要讓女人更能認識自己的

身體、感受身體的變化與奇妙，善用月經的

週期讓自己 

更健康有活力。 

第 11-13 週 3 
青春向前行－翻

「月」經驗 2 

性 E4 認識身體 界限

與尊重他人的身體自

主權。 

綜 1a-II-1 

展現自己能力、興 趣

與長處，並表達 自己

的想法和感受。 

 

1.月經的迷

思 

2.月經來潮

時的不適感 

3.提問單的

內容 

1.能了解對於

月經的迷思。 

2.能知道月經

來 潮 的 不 適

感，並尊重他

人。 

3.能完成提問

單。 

一、教師進行百萬學堂：月經十大迷思百萬

學堂大挑戰－月經萬花筒 

將學生分成三組，每組有兩張牌（○、╳），

請根據下面的提問舉牌。 

◎生理期去海邊游泳會被鯊魚盯上？ 

◎洗熱水澡會增加月經流量？ 

◎月經一直沒來，就是懷孕了嗎？ 

◎甜食能幫助止痛又療癒，在生理期怎麼

吃都吃不胖？ 

◎月亮杯、棉條要等年紀更大一點再用？ 

◎月經週期都是用 28 天來計算？ 

◎月經來時不能吃冰？ 

◎月經來時染髮會得癌症？ 

◎月經來的時候不能洗頭？ 

◎經血跟一般的血不一樣？ 

二、教師進行「觀念喬ㄧ喬」的活動。 

（一）播放《中山醫院婦產科郭安妮醫師破

解 經 期 禁 忌 小 迷 思 》

https://youtu.be/ieglKdztr2Q 

（二）針對其他月經迷思做說明。 

三、教師播放影片「英國 BBC 百大女性 台

灣林念慈入選」 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察 

實作 -完

成提問單 

臺南市性平

國教輔導團

教案-青春

向前行－翻

「月」經驗

- 教 育 部

106 優選教

案 

簡報-青春

向前行－翻

「月」經驗 

https://youtu.be/ieglKdztr2Q
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https://youtu.be/q9zPq3PPTtM 

(一)教師請學生說出林念慈翻轉月經的作

法 

(二)我是月經達人: 

男生女生齊步走，上完這一課，寫下一句你

的感想？或者你的新作為。 

四、教師結語: 

（一）無論是月經或者夢遺都是人類生理

現象的一種，請同學以增進健康知識的態

度來學習。 

五、教師請學生回家訪談一位認識的女性

友人或長輩，關於月經這件事，讓大家一起

來翻轉關於月經這件事。 

六、請學生上台報告。 

第 14-15 週 2 家的聯想 1 

家 E7 家庭資源的意

涵。 

綜 2a-II-1 覺察自己

的人際溝通方式，展

現合宜的互動與溝通

態度和技巧。 

 

1. 家 的 概

念。 

2.家庭的組

成。 

3.心智圖。 

1.能瞭解家的

概念。 

2.能知道家庭

的組成。 

3.能完成心智

圖。 

一、教師分享自身的概念，關於家庭的概

念。 

二、教師進行「家的聯想」的活動。 

對你們而言家是什麼？ 

你們對家的聯想是什麼？ 

請問你們家裡有幾個人呢？有爺爺 

奶奶跟你一起住嗎？有親戚跟你一起住

嗎？有寵物跟你一起住嗎？ 寵物是不是

你的家人呢？ 

請問你在家中兄弟姐妹排行第幾 

呀？ 

請問你們家人最喜歡一起做的事是 

什麼？  

家人最容易吵架的事是什麼？  

用一個顏色來形容你家的氣氛，會 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察 

實作 -完

成心智圖 

簡報-家的

聯想 

https://youtu.be/q9zPq3PPTtM


C6-1 彈性學習課程計畫(第一、三、四類) 

是? 紅、橙、黃、綠、藍、靛、紫… 

二、 根據上述的題目，學生製作成心智圖。 

三、 學生上台分享。 

四、 教師進行總結。 

第 16-17 週 2 家的聯想 2 

家 E7 家庭資源的意

涵。 

綜 2a-II-1 覺察自己

的人際溝通方式，展

現合宜的互動與溝通

態度和技巧。 

國 5-Ⅱ-8  運用預

測、推論、提問等策

略，增進對文本的理

解。 

 

1. 家 的 概

念。 

2.多元家庭

型態。 

3.海報的內

容。 

1.能了解創造

一 個 家 的 概

念。 

2.能了解多元

家庭型態。 

3. 能 完 成 海

報。 

一、教師進行「創造一個家」的活動。 

教師提問： 

創造一個家， 一個家的成立需要什麼？ 

會遇到什麼困難？ 

二、 教 師 播 放 影 片 ：

https://www.youtube.com/watch?v=2NHcmE3d5CU 

三、 影片討論： 

一個新生命誕生前，有哪些人在為這個

寶寶忙碌？ 

他們為孩子預備了什麼？ 

這家人在迎接小孩時，給你的感覺是什 

麼？ 

影片的哪個部分，讓你覺得很幸福？ 

四、 教師提問： 

我們每一個人的出生是多麼不容易，猜

猜看每年生下的孩子是多少？（約 20 

萬）， 

來不及出生的孩子有多少？（粗估 40-

60 萬）。 

五、 教師總結：比生下來的還多，有些是

媽媽的身體不好， 不小心流掉了， 有些家

庭有困難無法生下孩子， 有些家庭是生不

出孩子，所以收養。 而你是被生下的那一

個，何等珍貴，並且在我們還沒來到這個世

界以前，就有許多人在為我們預備，迎接我

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察 

實作 -完

成海報 

簡報-家的

聯想 

https://youtu.be/2NHcmE3d5CU


C6-1 彈性學習課程計畫(第一、三、四類) 

們的出生。 

六、 教師播放影片： 

https://www.youtube.com/watch?v=JBHOXSM5LY0 

七、 教師提問： 

影片中的家庭有哪些不同型態？ 

面對這些不同型態的家庭，我們應該給

予什麼樣態度？ 

八、請學生分組，利用平板或圖書資料 

，進行多元家庭的型態分析，並完成海報。 

九、學生上台報告，教師總結。 

第 18-20 週 3 節水最重要 

綜 2a-II-1 覺察自己

的人際溝通方式，展

現合宜的互動與溝通

態度和技巧。 

國 2-Ⅲ-5  把握說話

內容的主題、重要細

節與結構邏輯。 

環 E8 認識天氣的溫

度、雨量要素與覺察 

氣 候 的 趨 勢 及

極端氣候的現象。 

1.節水的重

要性。 

2. 水 的 循

環。 

3.水在生活

的重要性。 

4.海報內容

製作。 

1.能瞭解節水

的重要性。 

2.能瞭解水的

循環。 

3.能知道水在

生 活 的 重 要

性。 

4. 能 製 作 海

報。 

一、教師透過影片「來自 2070 年的一封信」

引起動機，教師請學生發表感想。 

二、教師透過網站「水環境 O2O」的教材，

讓學生進行討論和發表。 

三、教師先複習上堂課關於水知識的問題，

再進行「水環境 O2O」的影片內容討論。四、

請學生就上課的內容，進行討論，製作海

報。 

五、學生上台發表，其他學生給予回饋。 

六、教師總評。 

口頭報告 

聽力與口

語溝通 

行為觀察 

實作 -完

成海報 

簡報-節水

最重要 

第 21 週 0        

◎教學期程請敘明週次起訖，如行列太多或不足，請自行增刪。 
◎依據「學習表現」之動詞來具體規劃符應「學習活動」之流程，僅需敘明相關學習表現動詞之學習活動即可。 

◎彈性學習課程之第 4類規範(其他類課程)，如無特定「自編自選教材或學習單」，敘明「無」即可。 

https://youtu.be/JBHOXSM5LY0
https://youtu.be/JBHOXSM5LY0

